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1.	 Экран
2.	 [Войти]/[Выйти]
3.	 Индикатор основного питания
4.	 [Энергосбережение]
5.	 Значок списка приложений

При нажатии открывается список 
приложений с ярлыками приложений в 
окне [Начальный экран].

6.	 Иконки переключения экранов
7.	 [Стоп]

Нажмите, чтобы остановить выполнение 
текущего задания, например, копирования.

8.	 [Меню]
Отображение экрана меню для 
используемого приложения. В зависимости 
от приложения эта клавиша может быть 
отключена.

9.	 [Начальный экран]
Нажмите для отображения окна 
[Начальный экран].

10.	 [Возврат]
11.	 Индикатор состояния

Указывает на состояние системы. Горит 
при возникновении ошибки или 
израсходовании чернил.

12.	 [Проверить статус]
13.	 Область отображения иконок/виджетов
14.	 Имя текущего пользователя

1 	Цветовой режим
2 	 Уменьш./Увелич.
3 	 Количество
4 	 Настройка плотности
5 	 Выбор места подачи
6 	 Тип оригинала
7 	 Сортировка/Укладка
8 	 Размер оригинала
9 	Ширина сканирования

10	Объединение
11	Другие настройки

•	 Настр.полож.печ.
•	 Стереть цвет
•	 Настр.цветов.баланс
•	 Настроить цвет
•	 Стереть границу
•	 Стереть внутри
•	 Стир.снаружи
•	 Поле
•	 Штамп
•	 Двойные копии
•	 Частичная копия
•	 Ориентация оригинала 

* �Доступные настройки зависят от модели аппарата 
и установленных опций. 
Для получения подробных сведений см. главу 
"Начало работы".Укажите количество копий. Число копий можно 

также ввести с помощью цифровых клавиш.

        

Выберите плотность 
изображения, проведя 
пальцем по экрану.

Операция копирования
1.	 Нажмите на значок 

[Начальный экран] в 
нижней части экрана в 
центре.

2.	 Нажмите значок [Копир] в окне 
[Начальный экран].

3.	 Введите количество копий.
4.	 Задайте необходимые настройки, 

пролистывая экран вверх и вниз.

5.	 Настройте направляющие 
оригинала в соответствии с 
форматом оригинала.

Работа с панелью управления Использование экрана [Копия]

* Внешний вид аппарата и экранов зависит от используемой модели.

Настройка параметров

6.	 Обеими руками вставьте оригинал между 
направляющими для оригинала стороной для 
сканирования вниз.

7.	 Нажмите [Пуск].
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